



严把入城关口监测。



何建华突击队 队员在大泡子检测站对过往人员进行排查。



天源四期劝返点志愿者对出入小区人员进行排查。



严把复工复产疫情防控关。



突泉县电力公司党员志愿者服务队为复工复产检修电力。



深入养牛基地进行复工监测。

一群人一条路
坚持一直走下去
在一起不容易
相守更加了不起
一群人一条心
再苦再累也愿意
在一起不容易
点亮生命不放弃
不管多少风雨
我们迎风前进
摘自歌曲《不放弃》

突泉

有这样一群勇于担当的逆行者……

冯玉燕

张志强



74岁的老党员陈玉泉和内蒙古师范大学研三学生党员董晓伟值守在防疫点。

在疫情防控工作中,突泉县把党旗插在一线、党员凝聚在一线、责任落实在一线、作用发挥在一线,动员、组织、凝聚群众,打了一场疫情防控的人民战争,不仅成功阻断新冠病毒的输入,还迅速掀起复工复产热潮,让突泉大地处处生机盎然。

107个临时党支部筑起防疫屏障

阻断病毒侵入,关键在防御。2020年1月27日起,突泉县对城区出入口实施严格的交通管制。在县城东侧唯一一个出入口,泉字碑进出口处成立了临时党支部,任命公安局交警大队教导员冀明飞任临时党支部书记。

这个出入口每天进出城车辆1000台次以上,人员情况复杂、工作难度大、任务重。我们临时党支部一共由7名党员组成,成立临时党支部确实发挥了战斗堡垒作用,在疫情防控关键时期,硬是啃下了这块防控的硬骨头,没有造成一例疫情输入事件。冀明飞激动地说。

在疫情防控期间,突泉县成立的107个临时党支部,就是设在抗疫一线的107个战斗堡垒,将全县党员干部集结在党旗旗下,引导他们在疫情防控第一线亮身份、树形象、作表率,成为应对疫情的主心骨。

四支队伍 分兵奋战在防控一线

哪里有险情,哪里就有共产党员的身影。在疫情防控期间,突泉县组织部密集发布《致全县基层党组织和全体党员的倡议书》《中共突泉县委组织部疫情防控志愿者紧急招募令》后,广大干部挺身而出,全县党员干部迅速集结、逆向而行,主动投身疫情防控第一线。

良果果断取消家庭生日聚餐,报名当了志愿者,投身疫情防控工作中。粘贴疫情防控宣传条幅、转发防控信息,哪里有需要,老书记就第一时间赶到哪里。当村里安排值班时,老书记说:我是一名党员,身体硬朗,防疫值班我先来,给我排第一班。在老书记的感染下,村里的党员干部纷纷踊跃报名参与到疫情防控中。数字是枯燥的,但是数字又最具

说服力:由3700余名机关、社区、村屯优秀共产党员组建的党员突击队、党员守护队、党员特遣队、党员志愿者服务队四支队伍,奔赴到全县188个村、141个小区共650个执勤点,分兵把守、重点人员24小时排查,带动7000余名群众成为抗疫后援,有效排查20余万人次,劝返人员超1万余人。

正月初八(2月1日),66岁的太平乡马吉拉胡村党支部原书记刘更

激励与督查并重为抗疫增添动力

疫情考验初心,旗帜彰显担当。在疫情防控关键时期,突泉县委组织部印发《关于采取八项措施激励党员干部担当作为打好疫情防控阻击战的通知》,开展把干部担当作为专项考察,将考察结果作为干部选拔任用、职级晋升、调整交流、年度考核和评先评优的重要依据。强化楷模宣传,做好典型示范带动。第一时间对因公殉职干警何建华

同志家属进行深切关怀和慰问,并追授何建华同志为全县优秀共产党员称号,号召全县党员干部向他学习。为支援武汉抗击疫情护士刘妍同志举行出征仪式,并批准其火线入党。强化党费支持,积极协调、匹配、下拨专项党费12万元,发动全县党员干部担当作为,累计捐款达129万元。强化需求保障,通过逐一走访形式,及时了解包联小区的部门单位在

防控一线的困难和需求。通过申请争取,向盟委组织部协调84原液、酒精300余升、防控袖标3800余个。突泉县疫情防控工作指挥部成立10个督查小组,分赴各乡镇、社区开展疫情防控督导指导工作,解决实际问题,提高防控成效。设立监督举报电话,受理全县党组织和党员干部在疫情防控中不担当、不作为问题线索,督促其主动履责、担当作为。

党员干部当好复工复产勤务员

我入党已经33年了,在这个特殊时刻我必须冲在一线,现在园区各大企业陆续复工复产,用电量增加,必须做好安全用电检查,为正常生产提供可靠的电力保障。突泉县隰泉园区供电所所长董亮,自企业开始复工后,他就积极投身在一线,密切跟踪企业复工信息,及时掌握企业复工时间,全面掌握企业设备用电运行情况,着力解决企业的用电难题。在内蒙古安达牧业有限公司屠宰厂区内,党员带头落实疫情防控措施,带头执行复工复产工作安排,带头承担急难险重任务、争创党员先锋岗“三带一争”活动。目前,屠宰车间

每天上岗40余人。复工前,我们组织骨干党员对厂区进行消杀,制定防控措施。企业复工复产后,安排专人负责员工出入登记、体温测量和消毒。职工工作、就餐、出入企业保持一米安全距离,确保生产有序、职工安全。总经理孙卫介绍。六户镇向阳村党支部书记马洪亮,主动为村民代买生活物资、备春耕种子化肥,被群众称为“代购书记”;内蒙古安达牧业有限公司包联责任人、突泉循环经济工业园区办公室主任钟意,定期深入企业就防疫、复工复产工作进行督导,积极帮助协调员工招募、隔离、上岗、体检等相关

工作,帮忙制订复工申请方案。无论是在疫情防控前线,还是复工复产一线,党员干部冲锋在前。为了迅速复工复产提振经济活力,突泉县各级党组织和党员干部担当作为、靠前服务,实行“一对一”服务工作机制,保障企业在疫情防控期间安全有序开工,春耕生产有序推进,全力打赢防疫保生产保供攻坚战。截至3月18日,全县规模以上工业企业复工率达到100%;其他企业已有26家批复复工复产。突泉县在毫不放松做好疫情防控的同时,按下经济发展“快进键”。(本版图片由突泉县委宣传部提供)



做好村屯防疫。



永安镇永发村村医赵志峰为过往车辆消毒。